
 
 

ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 

від 27.11.2019 № 48-87/VII 

м. Золотоноша  
 

Про внесення змін до міської  Програми підтримки 

військовослужбовців військової служби, які зараховані для 

проходження служби за контрактом, у 2019 році зі змінами 

 

З метою заохочення до служби в збройних силах України за контрактом, 

враховуючи протокол засідання комісії щодо надання одноразової грошової 

допомоги громадянам міста за рахунок коштів міського бюджету від 18.11.2019 

№ 20, керуючись п. 22 ч. 1 ст. 26 Закону України Закону України „Про місцеве 

самоврядування в Україні”, - 
 

міська рада вирішила: 
 

1. Внести зміни до міської Програми підтримки військовослужбовців 

військової служби, які зараховані для проходження служби за контрактом, у 

2019 році, затвердженої рішенням міської ради від 19.12.2018 № 41-51/VІІ, зі 

змінами від 22.10.19 № 48-6/VІІ, виклавши у додатку розділ ІІ „Мета та основні 

завдання Програми” в новій редакції: 

„Метою Програми є підняття престижності проходження військової служби в 

збройних силах України, виконання обов’язків захисту цілісності та 

недоторканості України, заохочення громадян (надання одноразової 

матеріальної допомоги в розмірі 10 тис. грн. на одну особу), які підписали 

контракт терміном на один рік і більше зі збройними силами України та 

зараховані для проходження служби на посадах рядового, сержантського та 

офіцерського складу з 2018 року.” 

2. Фінансовому управлінню виконавчого комітету Золотоніської міської 

ради (Коваленко О.В.) при формуванні бюджету міста в межах наявних 

фінансових ресурсів та пріоритетів, визначених бюджетним законодавством і 

міською радою, передбачити фінансування заходів цієї Програми з 

урахуванням змін. 

3. Координацію роботи з виконання рішення доручити першому заступнику 

міського голови Маслу О.М., контроль за виконанням покласти на постійну 

комісію з питань бюджету, фінансів, цін, побутового та торгівельного 

обслуговування, господарської діяльності (Нелін І.І.).  

 

Міський голова        В.О. Войцехівський 

Зубенко  23904. Лучанінов 


